



**SZPITAL WOJEWÓDZKI IM. JANA PAWŁA II W BEŁCHATOWIE**  
ul. Czapliniecka 123 97 - 400 Bełchatów

Sekretariat Dyrektora (44) 635-82-00, Główny Księgowy (44) 635-84-41

Fax Szpitala (44) 632-16-28, adres e-mail: szpital@szpital-belchatow.pl, www.szpital-belchatow.pl

KRS:0000006103, NIP:769 178 76 66, REGON:000306503, Księga rejestrowa:000000005222



Bełchatów, dnia 04...-09..-2018 r.

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dot.: Zapytanie ofertowe na: **Dostawa materiałów eksploatacyjnych do drukarek i kserokopiarek**

(Znak sprawy: GZP/390/109/2018)

Szpital Wojewódzki im. Jana Pawła II w Bełchatowie przekazuje treść pytań do Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

**Pytanie nr 1:**

W formularzu ofertowym Zał\_nr\_2 pakiet nr 1 w pozycji nr 24 znajduje się w kolumnie „Nazwa /typ/model urządzenia w którym będzie stosowany materiał eksploatacyjny” : Kyocera M6030cdn, w kolumnie „ilość asortymentu”: 20, zaś w „Nazwa asortymentu”: TK-5140K, TK-5140C, TK-5140M, TK-5140Y, P-touch H100LB K,M,Y.

1. W związku z powyższym prosimy o informację czy każdego z podanych wyżej Part Numberów tonerów mamy wycenić po 20 sztuk?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w poz. nr. 24 wymaga 4 komplety (C,M,Y,K), w związku z powyższym ulega zmianie treść zał. nr 2 do ogłoszenia.

**Pytanie nr 2:**

2. Ostatni z podanych wyżej Part Numberów „P-touch H100LB K,M,Y” dotyczy drukarki etykiet Brother P-touch H100LB, w związku z tym prosimy o informację jakie dokładnie kasety z taśmą i w jakiej ilości należy wycenić?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga 4 taśmy TZE-231 12mmx8m, w związku z powyższym ulega zmianie treść zał. nr 2 do ogłoszenia.

**Pytanie nr 3:**

Proszę o poprawienie i wyjaśnienie pozycji 23 i 24 w arkuszu z materiałami oryginalnymi poz23. podane są różne typy wydajności tonerów do podanej drukarki. Proszę o podanie konkretnej wydajności poz24. podane są wszystkie rodzaje kolorów, podany jest również w rybryce z rodzajami tonerów model drukarki P-Toutch. Proszę dla tej rubryki określić rodzaj asortymentu , a jeśli mają to być tonery kolorowe to np. uwzględnić ilość kompletów

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający w pozycji nr 23 wymaga wydajność do 5000 stron.

Zamawiający w pozycji nr 24 wymaga 4 taśmy TZE-231 12mmx8m i 4 komplety (C,M,Y,K). W związku z powyższym ulega zmianie treść zał. nr 2 do ogłoszenia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert upływa dnia <sup>06.09</sup>.....-.....-2018r. o godz. 13:00.

p.o. Dyrektor  
  
dr n. med. Witold Tomaszewski